

Всем привет, по традиции (уже с 2013) по цветению медуниц и подснежников на стадионе Маяк проводится велогонка День Победы с отдельным стартом, на которую собираются все наличные и свободные от прочих важных и неотложных дел велоспортсмены Краснотурьинской агломерации. Велосипед – это главное занятие детства, и любовь к этой забаве пребывает с человеком во всю его жизнь. Конечно, те, кто претендуют на высокие позиции в итоговом протоколе, прилагают значительные усилия и на профильную функциональную подготовку и на инвентарь, потому что быстрые секунды – это есть производное от всех применимых законов физики, метафизики и метаболизма. Радует, конечно, что в данные старты вовлекаются совсем юные участники, для которых самый факт соревновательного участия на большом стадионе, при зрителях и под секундометр – это значительное впечатление, которое будет всегда в сердце, перед глазами и в качестве рычагов вдохновения и силы воли.

Слово Андрею Полуяну, чемпиону в абсолютном разряде (хоть и с минимальным 1-секундным отрывом): наличие такого старта в таком формате радует, и я всегда к нему готовлюсь серьезно. Проехал на своем привычном уровне, хотя, конечно, есть небольшой ресурс по аэродинамике, но главный сдерживающий фактор - это виражи, которые без контруклонов проходить надо всегда с оглядкой. Так что работать на круге приходится в таком переменном режиме. Немного удручает падение явки среди взрослых спортсменов, что немного снижает градус конкуренции не только по абсолютному разряду, но, прежде всего, по возрастным группам. На это, конечно, влияют различные факторы, такие как, разнообразие стартов, эстетические предпочтения, демографические ямы, иные просто житейские обстоятельства. Стартом, в целом, я доволен, как и доволен своим результатом, за что организаторам большое спасибо.

Намечаются, однако, велодинастии (если кого не забыл): семья Ремизовых в полном составе (4 участника), семья Альдергот (3 участника), семья Васюковых (2 участника), семья Стахеевых (2 участника), семья Криницыных (2 участника), почти династия семья Бисеровых (3 участника).

Есть предложение перед началом официальных стартов проводить ретро-велосипедный заезд (в течение 5 минут по стадиону). Ретро-критерий предполагает как дату рождения участников (от пенсионного возраста и старше), так и велотехнику с датой выпуска до 1991 года. Безусловно открывать этот заезд будет неувядаемый Стрежнев Дмитрий Васильевич, выдающийся энтузиаст зимой - коньков, летом - велоспорта и бессменный главный судья всех велосоревнований в городе Краснотурьинске – на своем также неувядаемом старт-шоссе. Возможны

поощрительные знаки внимания по следующим номинациям: 1. однокоростные велосипеды; 2. многоскоростные велосипеды; 3. за оригинальность (включая внешний вид участника). Возможен согласованный проезд по улицам города для придания данному проекту дополнительного стимулирующего вдохновения. Куратор данного ретрозаезда – Бисеров Роман.

В приложении смотрите протоколы. Грамоты по возрастным категориям будут вручены по готовности призерам досылком.

Фотокарточки мастера К.Ловкова тут [https://disk.yandex.ru/d/qj\\_d8iVla-wQGw](https://disk.yandex.ru/d/qj_d8iVla-wQGw)

Фотокарточки мастера А.Минакова тут <https://disk.yandex.ru/d/rZJFVbT3TgW5Ug>

Плюс Анатолий Минаков готовит свое фирменное кино по данному старту, по готовности оно будет тут.

Всем спасибо и до встречи – ал, skifed.ru